

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

Г. МОСКВА

Телефон 203-81-63

123 НОЯ 1976

ТО 19 СЕНТЯ

1976

◆ Радостное известие пришло вчера из Испании. Первую премию на 14-м Международном конкурсе вокалистов имени Франсиско Виньяса в Барселоне завоевала молодая москвичка Вера Каптур-Журавлева.

Она ученица известного педагога Полины Львовны Трониной, закончила Институт имени Гнесиных, работает солисткой в Москонцерте. В 1973 году стала лауреатом 6-го Всесоюзного конкурса имени Глинки.

На конкурсе имени знаменитого испанского тенора Виньяса Вера, единственная представительница нашей страны, исполнила романсы Рахманинова и Гранадоса, произведения Глинки, Моцарта, Вивальди, Россини, Доницетти. Каптур-Журавлева успешно подтвердила в Барселоне высокий авторитет советской вокальной школы. Несколько лет назад на конкурсе имени Виньяса с триумфом победили Елена Образцова и Зураб Соткилава.